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Y. dunmoc

Arneipootixog I

duiN&Oo 10

1) Beeite 10 péyioto xou 10 eAdytoTo Tng

fle,y) =ocy—y+a—1,

v (z,y) otov xhewot6 dloxo z? + y? < 2. o olvopo tou ywplou epyaoteite pe 1 uédodo twy
noh/otwv Lagrange.

2) 'Eotw E 1 éMeudn tou npoxintet omd tny tour tou eMerpoetdoic % + y2—2+% = 1 xo Tou emnédou
T+ y+ 2z = 0. Beelte v péylotn xou v EAAYIOTYN andoTAOT TwV ONUElwY TN F amo tnv apy | Twv
alovey. Awatoloyriote Ty Omapdn peyiotou xon elayloTou.

3) Il6te n Vetol aprduol pe dedouévo dipoloua €youv PEYIOTO YWOUEVD; XTr CUVEYELNL OTOBEETE
Vv avieotnto Aptiuntixot-I'ewpeteixod Mécsou tou Cauchy:
T+ 2o+ ...+ Ty

YVri1xo ... T, < - ) T1,To, ..., Ty > 0.

II6te auty| n aviodTnTa Yiveton lodTnTYy;

4) Ov ouvapthoeic f, g ebvar opakéc ouvopthoelc pioc yetaBhntic xa F(z,y) = f(x + g(y)). Aci&te
oTL

OF PF_ 0P PF

Ox 0xdy Oy Ox?’

5) AeiZte ot
2322 — Pyr =0,

AOVETOL WS TIPOG 2, OO0V ouvdeTNnan Tou (x,y) xovtd oto (x,y,z) = (1,1,1), oyt buwe xovid otnv

opyh Twv alovey. Troloylote Tig g—; Xl g—z oto (z,y,2) = (1,1,1). X1n ovvéyewa, oto Blo onuelo,
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UTEO)\OY[OTE TY]V TLHT] TY]Q 802:_53;’ av gval YVWOTO OTL Y] Z elval ovo (POPEC TEOLPO(Y(O'YLOL[J.EQ.
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